N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

nokanbHas Hac‘rpoﬁka
Exia, Exd
HART

HMP 331

BbICOKOTOYHbIV
OTKpbITast MembpaHa

TUTMEHNYECKNIA

Oatumk HMP 331 coueTaet B cebe HoBenLLME JOCTMXKEHMUS
MUKPOMPOLIECCOPHON 3NEKTPOHMKM U TEXHONOTMIN aHanoroBbIx
CEHCOpOB.

Lindoposoint ycunutens BbinornHeH Ha 6a3e 16-paspsgHoro
aHanoro-uudgposoro npeobpasoBatens. bBnarogaps AL
BO3MOXHA aKTUMBHAA KOMMEHCaLWsi XapakTepuCTUK OaTyuka,
TakmMx Kak HEeNMHENHOCTb U TemnepaTypHasi NOrpeLUHOCTb.

Lincdppo-aHanorosein  npeobpasoBatens dopMupyeT
BbIXxoAHoW curHan 4...20 mA. Kpome Toro, BO3MOXHa nokarbHas
HacTpouka gatymka u Hactporka no HART-npoTokony.

[aTtynmk n 3NeKTPOHHbIA YCUNUTENb CMOHTUPOBAHbI B
NUTOM  anioMUHMEBOM BUOPO- M yOAapOMpoOvYHOM Kopnyce.
Ltyuep BbINONHEH M3 HepxaBetoweln ctanu. MexaHudeckoe
npucoeovHeHne K mnpoueccy obecneyeHo MOCPenACcTBOM
pe3bb0oBOro CoeAVHEHUS, KOTOPOE MOXET ObITb BbIMNOMHEHO
B pas3nNuMyHbIX BapuaHTax. OnekTpuyeckoe MoaKMioyYeHe
OCYLLECTBMSETCS Npu NoMoLm kabenbHOro BBoaa.

Mockonbky patyuk obnagaeT o0coboW KOHCTpyKUuen
M BbIMNOMIHEH B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUsSIMM MO Kraccy
sawmTel IP67, rapaHTupyetcs ero yctomymBas pabota B
CMNOXHbIX YCMOBUSX.

HMP 331 — wHTennekTyanbHbIi BbICOKOTOYHbIA BPE3HOW

[atuuk
MPOTOKOITOM.

AW, 6ap

MepeHacTpoiika
OcHosHas norpeLLHocTs, % [N

[JlonrospemeHHas cTaGunbHOCTb,
% W /ron

Temnepatypa 13mepsieMoit cpep
Temnepatypa okpyxatoLLer cpeap!
BbixoaHoit curHan

Mutanve

BapbiBo3awmta

Tunbl Mex. NPUCOEANHEHNI

Tunbl an. NpucoeauHeHui

Marepuan MemopaHbl

CeHcop
Matepuan wryuepa

YnnoTHexne

Bec

OcobeHHoCTH

130bITOYHOro/abcontoTHOro

faeneHuss ¢ HART-

0..0,4 10 0..600 6ap, n3bbITO4HOE,
abConioTHOE, paspexxeHme

1:10
0,1
01

-40...125 °C, no 300 °C (onuwst)
-25..85°C

4 - 20 mA/ HART (onums)
12..36 B

OExiallCT4 / 1ExdIICT5

Pesbbosble: M20x1.5, G 1/2", G 3/4",
1/2"NPT, PASVE n ap.

M20x1.5 (ka6 BBOA + KNEMMbI)

Cranb Hepxagetowas 316L, hastelloy C276,
TaHTan

KpeMHueBbIl TEH30PE3UCTUBHBIN
Cranb Hepxasetolas 316L

EPDM (STuneH nponunen),
NBR (HutpunbyTaaneHoBbIi kayyyk),
FKM (dTopkayuyk); cBapka

Okono 1 kr

TNokanbHoe KoH(UrypupoBaHue, M1KoBbIA

[ETEeKTop no Temnepatype U AaBNEHN0

MpumeHeHne — SHepreTuka, MeTannyprus, HedTaHas,
XMMU4ECKas NPOMBILLNEHHOCTD

« [Ounana3soHbl AaBneHns
ot 0...0,4 6ap go 0...600 6ap
(ot 0...40 kMa go 0...60 MMMa)

*  WHouBuayanbHasa HacCTponka gnanasoHa no
Tpe6OBaHVI}0 3aKas4uka.

* Hactpowika:
aunanasoH nepeHactpovikm (1:10)
cmewenre (0 ... 90 % W)
aemncumposanue (0 ... 99,9 c)

* [MorpewHocTb meHee 0,2% OU
B TemnepaTtypHoM amnanasoHe -20...80 °C

* LUtamnoBaHHbIN antoMUHUEBbLIN KOPMYyC
no kraccy 3awutbl IP 67
Ons paboThl B CIOXHbIX YCIOBUSIX.

*  BblgepxuBaet BbICOKYIO neperpy3ky no gasnieHuo
*  PasnuyHble BUObl MEXaHNUYECKUX anCOGDMHeHMI;I

» [onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb KAanMBPOBOYHbIX
XapaKkTepucTuk

* [lpoyHas n HagéxHast KOHCTPYKUNS ONSA TAXKENbIX
YCrnoBui aKcnnyaTauum

*  [MpogomKnTenbHbIA CPOK CIY>XObI

e [ucnnemn v KHOMKN HaCTPONKM

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

TEXHUNYECKUME NAPAMETPbI

OVAMA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe gaBnenue Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe gaenexue Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap]

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHWE

CTaHOapTHOE UCMONHeHne: 2-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHas NOrpeLHoCTb (HEMUHEWHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBreHne Harpysku

BnusiHne OTKNOHEHWSI HaNPsXXEHWs!
NUTaHWS 1 CONPOTUBMNEHUSI Harpy3ku Ha
MorpeLIHOCTb

[onroBpemeHHas cTabuibHOCTb

HemnduposaHune

BIIMAHWNE TEMIEPATYPbI
[onyckaemas npuBenéHHasi MOrpeLIHOCTb
[%0M]

[+%0W / 10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBReHne nsonauum

3awuta ot KOpOTKOro 3amMblkaHus
O6pbiB

OnekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb

BapbiBo3awmTa

TEMMEPATYPHbI ONATMA30H
N3mepsiemas cpeaa [°Cl

OnekTpoHyKa / kKoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

HMP 331

-1..0 0,4 1,0 2,0 4,0 10,0 20,0 40,0 60,0 100,0 200 400 600
- 0,4 1,0 2,0 4,0 10,0 20,0 40,0 60,0 100,0 200 400 600
3 2 5) 10 20 40 80 105 210 210 600 1000 1000

Tok:4..20 A /U,=12...36 B
B

HacTtpoiika kanmbpoBoYHbIX XapakTepucTuk (cooteetcTaytowee MO - Heobxoarmo)

Cwmeluenue: 0..90% ON IwnanasoH: 1:10 Hemncuposanue: 0..99,9 ¢

4..20 MA + HART /U,=12 ... 36 B Ex-Bepcus: U =12 ... 28

<+ (0,08 + 0,02 X HOMVHanbHBIV / yCTAaHOBMNEHHBIV AnanasoH)% O
HART: min 250 Om

HanpshxeHve nutanus: < £0,05% [W/10 B
ConpoTuBneHue Harpysku: < £0,05% OW/kOm

< £(0,01 X HOMUHanbHbIV / yCTaHOBNEHHBIV AvanasoH)% AOW/ron
Bpewms otknuka 100 mc
OnekTpoHHas npeaycTaHoBka Ao 99,9 ¢

<+ (0,2 X HOMWUHanbHBIV / YCTAHOBNEHHBIN Anana3oH)

<+ (0,02 X HOMVHanbHbIV / YCTAHOBMEHHBIV AnanasoH)
-20...80

> 100 MOm

MocTosiHHO

He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet

ManyyeHuve n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4, 1ExdIICT5

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTb 660 MBT

-40...125
-25...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3LOEVNCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 I'u)
100 g/ 11 mc

SNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CraHpapTHoe vcnonHewuve - IP 67

M20x1,5 kabenbHblii BBOA 2,5 MM? 1 BUHTOBbIE KIEMMbI

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHne
MpucoeauHeHne ansa knanaxa

[ononHuTensHo

G 1/2” DIN 3852/ /G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Kopnyc

Wryuep

YnnoTtHeHne

MembGpaHa

KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu

MPOYEE

MoTpebreHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOMNOXeHne

Cpok cnyx6bl

(1) AN — OnanasoH namepeHui.

(2) FKM — bTopuCTbIN Kay4yK (BUTOH).

PASVE G 1"

/ G 1/4” DIN 3852 / G 1/4” EN 837 / M20x1,5 EN 837
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 v gp.
AntOMUHWEBBI
Hepxagetowwas ctans 1.4571 (316Ti)
CrangapTHo: FKM? /P, =100 6ap: NBR /EPDN /cBapka In pp.

Hepxasetowas ctanb 1.4435
LTyuep, ynnotHeHue, membpaHa

25 MA max

oK. 1 Kkr

ITo6oe (npu ncnonb3oBaHUW Ha AaBneHve MeHee 1 6ap - npocbba coobliaTb npu 3akase!)
> 100 x 10° yuknos

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



s A Rusautomation SR
PASMEPbI / COEOVNHEHNA HMP 331

CraHpgapTt KabenbHbit BBOA M20x1,5 [ononHuTensHo
G 1/2” DIN 3852 MpucoenHuHernne gns knanaHa PASVE G 1"
M20x1,5
3
J ™ N 3 3
N e——
— T G 1/4
— G1/4
G1/2
G 1/2” EN 837 G 1/4” EN 837 G 1/4” DIN 3852
M20x1,5 M10x1
M12x1
M12x1,5

OneKTpruyeckme pasbEmbl

[NogknoyeHne BbIBOOOB TepmuHan
2-npoBofHoe ucnonHeHve: MutaHune + +
MNuTanHue - -
Tect V - (cpegHui )
3awutHoe 3asemMreHune Knemma 3asemreHus

(1) Mpw 3amblkaHUy KOHTaKTOB [MUTaHWe+ 1 TeCcT BO3MOXHO U3MEPEHME BbIXOAHOrO curHana 4-20 MA 6e3 OTKITIYEHNS HaNPSHKEHUS MUTAHKS.

Cxema NoAKITHO4YEeHNA KnemmHas KoJ104Ka
2-npoBogHoe ncnonHeHne/HART
Mutanue +
p
SR
4{ \ Vrur
| (7] -
MutaHue -
= ‘HART—MoneM *RSBZ*‘ PC ‘

I3 ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [}
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOLO 3AKA3A OJTA HMP 331

HMP 331 XXX XXXX X X XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n36biTouHoe (0,4...600 6ap) 150
abcontotHoe (0,4...600 6ap) 151

OVAMA3OH MEPEIrPY3KA
0...0,4 6ap 2,0 6ap 4000
0...1,0 6ap 5,0 6ap 1001
0...2,0 6ap 10,0 6ap 2001
0...4,0 6ap 20,0 6ap 4001
0...10,0  6ap 40,0 6ap 1002
0...20,0 6ap 80,0 6ap 2002
0...40,0 6ap 105,0 6ap 4002
-0,4...04 6Gap 2,0 6ap S400
-1,0...1,0 6ap 5,0 6ap S102
-1,0...2,0 6ap 5,0 6ap V202
-1,0...4,0 6ap 5,0 6ap V402
-1,0...10,0 6ap 5,0 6ap V103
BaKyyMMeTpUyeckoe AaBneHvie (Mpu 3akase ykasaTb AManasoH, XXXX
Kog, OCHOBHOW norpeLuHocTy )
0...600 6ap 210 bap 6002
0...100,0 6ap 2106ap 1003
0...200,0 6ap 600 6ap 2003
0...400,0 6ap 1000 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000 6ap 6003
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9999
BbIXOOHOW CUFHAT
4...20mA 1
4...20 vA/ HART / Exd G
(6e3 ynnoTHeHu Tonbko cBapka, o 170 6ap)
4...20 mA / HART / OExiallCT4 |
Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOrPELLHOCTb
0,1% 1
0,1% + kanMbpoBKa Ha AnanasoH 3akas4ynka |
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase) 9
0,1% c npoToKkonom P
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckas) 800
M 12 x 1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT NOO
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO
G 1/2" DIN 3852 Topuesasi mem6paHra (P, = 0,4 6ap) (HeT 200
ncrnonHeHns Exd)
M20x1,5 DIN 3852 Topuesas membpaHa (P, = 0,4 6ap) (HeT 704
ncnonHeHus Exd)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOL 3AKA3A OJ1A HMP 331 (npogoskeHue)

HMP 331 XXX XXXX X X XXX X XXX

YMNOTHEHUE

ButoH (FKM) (go 100 6ap)

Buton (Parker) (ans Bepcun 022) (oo 100 6ap)

Be3 ynnotHeHun - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)
(ucnonHexue 022) 0,16 < P < 170 6ap

EPDM (zo 160 6ap)

NBR (cBbiwe 100 6ap)

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

WCTOJIHEHNE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyataumm B PO) 00R

TemneparypHas komneHcauus -40...+60 °C
(TombKo kop F unu cBapHas Bepcus)

LED-gucnnen (4-undpbl) (HET ncnonHeHus ¢ Exd) 500

© ggw N T

022

Pagnatop ans temnepatyp go 150 °C

(1 6ap < P, < 150 Gap) (HeT ncrnonHeHus ¢ Exd) 150

Pagnatop ansa temnepatyp ot 150°C go 300 °C
(1 6ap = P, = 150 6ap) (HeT ncnonHexus ¢ Exd)

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

200

Mpumep
HMP 331 150-1001-G-1-200-2-022

NPUHALOJIEXXHOCTU

SJIEKTPUYECKUE MPUHALJNIEXKHOCTU MEXAHUYECKUE NMPUHALONEXHOCTU  TMPOYEE
[Hon. kabenu Hemndepsbl rugpoyaapa HART-mogem
KabenbHbin BBOA [MpuBapHble aganTtepsl Bnoku nutaHus

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd





